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I Plast a ndpojovy karton  Vite, Ze...
M Bioodpad + najednu tunu novin padne asi 24 stromu?
M Papir Recyklace papiru ma proto smysl.
l Smésny odpad

+ hlinikové konzervy jsou snadno
recyklovatelné? Znovu se do obéhu
mohou dostat uz za Sest tydnu.

@3 Technické sluzby
v Mald Han'd
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I Plast a napojovy karton  Vite, Ze...

[ Bioodpad « jedna recyklovana plastova lahev usetri
M Papir tolik energie, kolik potfebuje 60wattova
l Smésny odpad

zarovka na tfihodinové sviceni?
~ + za poslednich 100 let narostl objem

@:’ ‘Tec""i‘,'&e;fa’fﬁ{ odpadu, ktery lidé produkuiji,

o neuvéritelnych 10 tisic procent?



